

Istituto Comprensivo Statale "Giovanni Pascoli"

Via Puglie, 1 - 87076 Villapiana (CS) Tel. e fax:0981/505051

 $\underline{\textbf{Mail:CSIC82300V@istruzione.it}} - \underline{\textbf{Pec:csic82300v@pec.istruzione.it}} \\ \textbf{Sito Web:} \\ \underline{\textbf{www.comprensivovillapiana.go}} \\ \underline{\textbf{Sito Web:}} \\ \underline{\textbf{www.comprensivovillapiana.go}} \\ \underline{\textbf{www.comprensivovillapiana.go}} \\ \underline{\textbf{Sito Web:}} \\ \underline{\textbf{www.comprensivovillapiana.go}} \\ \underline{\textbf{Sito Web:}} \\ \underline{\textbf{www.comprensivovillapiana.go}} \\ \underline{\textbf{www.comprensivovillapiana.go}} \\ \underline{\textbf{Sito Web:}} \\ \underline{\textbf{www.comprensivovillapiana.go}} \\ \underline{\textbf{www.comprensivovillapiana.g$

CF: 94006130788 - Cod. Mecc. CSIC82300V

VILLAPIANA (CS)

ISTITUTO COMPRENSIVO - "G. PASCOLI"-VILLAPIANA **Prot. 0001033 del 06/02/2025** IV (Uscita)

Al personale docente Alle famiglie

delle classi III della Scuola Secondaria di Primo grado

Circolare n°119

Oggetto: Progetto "Conoscere e contrastare il bullismo"

Si comunica che, nell'ambito del progetto di prevenzione e contrasto al bullismo e al cyberbullismo, a partire dal giorno 14 Febbraio 2025, secondo la scansione oraria di seguito indicata, le classi terze della scuola secondaria di primo grado parteciperanno alla visione della docuserie "Ero un bullo".

Il progetto coinvolgerà ciascuna classe per 3 ore totali e si terrà durante le ore curricolari.

Ogni incontro avrà la durata di 1 ora e verrà svolto delle Prof.sse Curci e Falabella, alla presenza dei docenti in orario.

Scansione oraria degli incontri:

- Venerdì 14/02/2025 dalle 9.00 alle 10.00 classi IIIB e IIIC
- Lunedì 17/02/2025 dalle 9.00 alle 10.00 classi IIIA
- Mercoledì 19/02/2025 dalle 9.00 alle 10.00 classi IIIB e IIIC
- Mercoledì 19/02/2025 dalle 11.00 alle 12.00 classi IIIA
- Venerdì 21/02/2025 dalle 9.00 alle 10.00 classi IIIB e IIIC
- Lunedì 24/02/2025 dalle 9.00 alle 10.00 classi IIIA

LA DIRIGENTE SCOLASTICA
Prof.ssa Daniela De Salvatore
(Documento informatico sottoscritto con firma
elettronica digitale ai sensi degli artt. 21 e 23
del D.Lgs. n. 82/2005)